

Sopran **Ketrin Vajt** redovno nastupa na koncertnim i operskim scenama rodne Kanade, Sjedinjenih Američkih Država i Evrope. Časopis Opera danas pohvalio je njen "izoštreni umetnički senzibilitet", a Klasični glas San Franciska "glamurozni glas bogat vibracijama". Skorašnji nastupi uključuju povratak u Metropolitan operu kao alternacija za ulogu Despine u operi Tako čine sve, zatim debi u njujorškoj Hartbit operi kao Agata u Čarobnom strelcu i nastupi u Grand rapids operi kao Fjordiliđi u Tako čine sve. U sezoni 2021/22 debitovala je kao Grofica u Figarovoj ženidbi u Intermountain operi u Bozemanu. Sezona 2018/19 donela je izvođenje Betovenove Devete simfonije sa Simfonijskim orkestrom Luizijane, ulogu Dona Ane u operi Don Đovani sa Operom Hong Konga, ulogu Adine u Ljubavnom napitku sa Grand Džankšon simfonijskim orkestrom i povratak u Metropolitan operu kao deo produkcija Sestra Anđelika i Don Đovani. U sezoni 2017/18 je u Metropolitan operi pevala Parsifala, kao i koncerte na Međunarodnom festivalu Mountain Valley i izvođenje Betovenove Devete simfonije sa Simfonijskim orkestrom Mineria.. Ulogu Grofice u operi Figarova ženidba pevala je u Operi Šarlotsvila i sa Simfonijskim orkestrom Norvolk. U sezoni 2016/17 je nastupala u produkcijama Jenufe i Rigoleta u Metropolitan operi, zatim je debitovala sa Simfonijskim orkestrom Edmontom u Hendlovom Mesiji, a pevala je i Foreov Rekvijem sa koncertnom produkcijom Karnegi hola. Debitovala je sa Čingdao orkestrom u Kini. U sezoni 2015/16, nastupila je sa Operom Dalas kao Puset u operi Manon, kao i u Metropolitan operi u Rigoletu. Ulogu Grofice pevala je u Operi Saratoga, koncerte sa Simfoničarima Kaosung i orkestrom Nacionalne opere u Kini na festivalu Susret u Peking. Nedavni angažmani uključuju i njen debi u vankuverskoj Operi u ulozi Done Ane u Don Đovaniju, Betovenovu Misu u C-duru i Pulčinelu Stravinskog sa Hjustonskim simfoničarima, Karminu Buranu sa Nacionalnim horskim društvom, Mocartov Rekvijem sa Simfonijskim orkestrom Alabame i Hendelovog Mesiju sa Novim horskim društvom.